

ПРЕС-РЕЛІЗ

Фармацевтична компанія ACINO Україна виступила Партнером XVIII Національного конгресу кардіологів України

 <http://acino.ua/news/>



Дата: 02/11/2017

Контакти:

Служба зав'язків з громадськістю

ТОВ «Фарма Старт», Acino Group:

Тел.: +38 044 281 23 33

Електронна пошта: pr_ua@acino.swiss

<http://www.acino.ua>

Ключові слова: ACINO, ACINO, Фарма Старт, Pharma Start, Україна, Ukraine, конгрес, кардіологи, лікарські засоби



20-22 вересня 2017 року у Києві відбувся XVIII Національний конгрес кардіологів України, де одним із партнерів виступила компанія ACINO Україна.

Цього року у широкомасштабному фаховому заході взяли участь провідні вчені-кардіологи, науковці та практичні лікарі України, США, Німеччини, Франції, Нідерландів, Польщі, Іспанії, Литви, Словаччини та Вірменії.

Організаторами конгресу виступили Національна академія наук України, Національна академія медичних наук України, Міністерство охорони здоров'я України, Асоціація кардіологів України, ДУ «ННЦ «Інститут кардіології імені академіка М.Д. Стражеска» НАМН України».

Основна тематика цього річного Конгресу була присвячена питанням персоніфікованого підходу до лікування пацієнтів із серцево-судинними захворюваннями на основі доказової медицини та питанням реформування в галузі кардіології. Важливою подією на Конгресі стала презентація Державної програми профілактики, лікування та реабілітації серцево-судинних захворювань на 2017–2021 роки.

У рамках Конгресу відбулися пленарні засідання, на яких були представлені лекції провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, секційні засідання, майстер-класи, симпозиуми, семінари, під час яких були висвітлені основні питання сучасної кардіології, перспективи розвитку вітчизняної кардіології та можливості лікування пацієнтів.

Круглий стіл на тему «Кардіологічний пацієнт у рамках сучасних підходів до лікування та профілактики ускладнень», який був проведений за підтримки компанії ACINO Україна, зібрав більше 250 слухачів. Інтерес широкої аудиторії викликали доклади, які були представлені доктором медичних наук Ларисою Анатоліївною Міщенко (відділ гіпертонічної хвороби серця ДУ «ННЦ «Інститут кардіології ім. М.Д. Стражеско» НАМН України») та завідувачем кафедри променевої діагностики факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, доктором медичних наук, професором Юрієм Андрійовичем Іванів. Доповідачі висвітлили інноваційні підходи до ефективного контролю артеріальної гіпертензії та питання зниження ризику серцево-судинних катастроф.



Під час проведення Конгресу компанія ACINO Україна була надзвичайно яскраво представлена інформативним стендом, який відвідало більше 1000 учасників масштабного і надзвичайно важливого для української медицини заходу.

Про ACINO

ACINO, міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних лікарських засобів, та просуває свою

продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 85-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, ACINO поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом ACINO компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці.

Більше інформації щодо діяльності ACINO можна отримати на офіційному веб-сайті www.acino.swiss.

ACINO Україна входить у швейцарську групу компаній ACINO та є сучасною фармацевтичною компанією у галузі розробки та виробництва високотехнологічних генеричних лікарських засобів з додатковими властивостями, яка провадить діяльність на території України. Головний офіс ACINO Україна розташований у м.Київ та виконує функцію регіональної штаб-квартири для бізнесу ACINO у країнах СНД.

Виробничий завод ACINO Україна, який знаходиться у м.Київ, сертифікований відповідно до стандартів належної виробничої практики GMP та оснащений науково-дослідною лабораторією з розробки генеричних препаратів.

На сьогодні компанія налічує понад 650 висококваліфікованих співробітників. Портфель медичних препаратів ACINO Україна складається з 44 препаратів, що використовуються у неврології, психіатрії, кардіології та терапії.

Більш детальна інформація про ACINO Україна розміщена на веб-сайті www.acino.ua

ACINO, міжнародна фармацевтична компанія зі штаб-квартирою в м.Цюрих, Швейцарія, вже понад 170 років спеціалізується на розробці і виробництві високоякісних генеричних та інноваційних лікарських засобів, та просуває свою продукцію в інтересах пацієнтів у більше ніж 80-ти країнах світу. Як світовий партнер фармацевтичних компаній, ACINO поставляє готову продукцію власної розробки та/або надає готові рішення починаючи від розробки та реєстрації препаратів до контрактного виробництва, упаковки та логістики. Під брендом ACINO компанія поширює високоякісну продукцію в країнах Близького Сходу, Південної Африки, Росії та країнах СНД, і Латинській Америці.

Більше інформації щодо діяльності ACINO можна отримати на офіційному веб-сайті <http://www.acino.swiss>.